



# 知否知否『樱』是红肥绿瘦

撰稿：陈曼虹 彭智良 何金善 摄影：陈丹 李艳媚 李铭钦



最美人间四月天，又是陌上花开时。一年一度的广东工商学院的“樱花季”如约而至。

全世界共有野生樱花约150种，中国有50多种。樱花热烈、纯洁、高尚，它是爱情与希望的象征。樱花在很多人的心目中是美丽、漂亮和浪漫的象征。

四月是樱花盛开的季节。樱花在婆娑的细雨中安静绽放，成片的粉红花林看上去非常梦幻。少女心的萌发，带给我们别样的风景。约上三五知己观赏迷人的樱花，早已成为一种习惯，看那齐放的樱花，让人陶醉。

“樱花陌上，杨柳绿池边。燕子声声里，相思又一年。”淡粉，深粉，乳白……在校园樱花道上，开放的樱花像树上美丽的精灵，花瓣缓缓飘落时，樱花绽放的美丽也深深印在了人们心中。樱花的美撩动了过往游客心里最柔软的情愫，让他们刹那间变得敏感多情。漫步校园，微风拂来，每一个花开的地方，都成为了藏在眼底中的一道亮丽的风景。

曾经有人告诉我，樱花在最美的时候，不是满开时的如火如荼，而是即将凋零的婉约凄美，细碎的花瓣凋在风中静静滑落，然后乘风远去。缤纷的落英也让人感觉到春天的美好与短暂，时光流水般易逝。

“年年岁岁花相似，岁岁年年人不同”。每一个樱花盛开的季节都是一次新生命的开始，变得是如流水般的人流，不变的是那盛开的樱花，生命中最美丽的海，一簇簇的歌声，一朵朵的期待。花开时来，花落时也要去。因为，生命只有一次，要懂得珍惜和呵护，要尽最大的努力让它绽放得绚烂。

“山深未必得春迟，处处山樱花压枝。桃李不言随意雨，亦知终是有晴时”。雨蕴春意，飘飘洒洒，雨中樱花正盛开，红肥绿瘦。亲爱的朋友们，赶快携上亲朋好友来赏花吧，樱花易逝，春光易老，知否知否？



## 你负责Sell，我负责喊，我们一起当老板！

### ——第五届校园小型贸易博览会侧记

撰稿：王晓莹 杨璇杏 何金善 摄影：黄晓敏 王晓莹 李晓钦 吴火金

春种夏锄，秋收冬藏。春夏之交，向来是萌芽、滋长的季节。第五届校园小型贸易博览会在4月20-21日如期而至。

早晨的西区篮球场，蒙蒙细雨，好像一缕缕银丝飘在空中，给整个校园披上了一层轻轻的白纱。渐渐地，满天的乌云沉沉压下来，树上的叶子乱哄哄的摇摆，地上的花草却笑得浑身抖动，突然哗哗下起了倾盆大雨。但这一切的变故并没有影响本次博览会的进行，更没有浇灭每个人的热情。反而给这次活动营造了紧张而又特别的氛围。来自工商系邓杰伟说：虽然上午天公不作美，但许多博览会的商家依然坚持下来，没有撤走，这其中体现了持之以恒的工商学子精神。

本次校园博览会的策划、调研、宣传、招商及布置、服务和管理工作，均由会展专业17级学生自主完成。其来自经管系的陈亦云和吕世杰表明，在博览会举办之前，他们做了很多准备工作：在公众号发布推文，对此活动进行推广、制作幕布、宣传

单以及视频。收获是与付出并生的，此次摊位的招展已经爆满，超过了每个人的预期。经管系的莫嘉宁老师看到每个工作人员脸上都洋溢着笑容，觉得他们所有辛苦的准备都是值得的。不会所有的付出都有回报，也不是所有的付出都需要回报，只要在付出的过程中能感到快乐和幸福，这样的付出就是值得的。17级会展专业的学生完美诠释了这一说法。其次，本次活动作为一个专业实训课程，不仅使会展专业的学生提高了组织管理、策划、设计等能力，也给学院其他学生提供一个创新创业的平台，符合国家政策，体现了学校创新创业的人才培养理念。

午后的西区篮球场，一场飘洒的雨，阳光带着清新的空气到来，再加上工作人员与店主的完美“配合”吸引了不少的群众前来观赏，使整个博览会变得热闹非凡。走马观花不如驻马看花，驻马看花不如下马看花。每个摊位上摆放着琳琅满目的产品，包罗万象，令人目不暇接。不仅

是让人口齿留香的食物，还有很酷很刺激的游戏，都是会让群众下马看花的原因。其中，来自艺术系的张金国作为“工商印象”摊位的负责人和我们分享到：第一次来参加这个博览会，表示很支持这个活动，并且希望每年都会有这样的活动。同时他也介绍到，关于“工商印象”这个摊位，做了很多前期工作，认为很少人会用明信片来记录学校，“工商印象”能让每个工商学子记住这美丽的校园，加深印象，传递出对工商的爱。

“贸易”“实践活动”当把这两个词混合在一起的话，会是一种怎样的情景呢？本次的校园小型贸易博览会就是这样一种完美的融合。从学校角度而言，是丰富校园文化，提升学校知名度；从教学角度而言，弥补会展实践教学手段的不足，提升会展教学水平；从学生角度而言，学以致用，提升专业知识与专业技能。第五届校园小型贸易博览会的成功举办，体现了校园的新气象，展现了新风采。

